Zarybnenierevirov - SRZ M sO Hlohovec

UZzivatel’: SRZ MsO Hlohovec Rok: 2002
Cido NAzov reviru Minimal na zarybhovacia Mnozstvo Druh nasady a jg kategoria - skutoéné zarybnenie
reviru povinnost’ nasady K, Ks Sr yAV Karas L, Pd; Mien | Spolu: Sk
po7sorl | SUkoviskd | K,=200kg K;=200kg, ks/ kg 200 200 50| - 350 50 - . :
Drahovece 1-2 | & = 500 ks. X 24000 | 13000 1050 | - 8050 | 5500 - : 51600
Strkovisko Ks/ ki 50 50 - - - - - - -
2-3880-1-1 | pogomor | K27 50kg Ks=50kg. = 3000 3250 - : : : : : 6250
Sirkovisko B B ks/ kg 150 150 500 500 - : : : g
ZRN0-11 | pokovskyhg | K2 = 100KG, Ks =150 kg, X 9000| 9750 1050| 4000| - : : : 23800
pas1001 | Skoviskd | K, =100 kg K;=250kg, ks/ kg 700 400 500 - 300 00| - : g
Madunice1- 6 | & = 200 ks, Karas = 100 kg X 42000 26000 1050| - 6000 | 11000 - : 86 950
pao101l | Stkoviskd | K;=300kg K;=300kg, Ks/ kg 300 300 500 - 250 50 - : §
Koplotovee | & = 500 ks X 18000| 19500 1050 - 5750 | 5500 - : 49 800
psgr011 | Stkovisko | K= 1000 kg, K;= 3000 kg, & = 2000 | _ks/kg 1000 | 4500 600 | 2800 500 175 - : §
Peter ks, Zu; = 1000 ks, Karas = 100 kg = 60000 | 202500 | 1260 | 22400 | 11500| 19250 | - : 406 910
Srkoviska Ks/k 1000 600 | 1000 500 250 0| - : §
22820-1-1 | S yenice1-11 | K27 300Kg K3=200kg. = a0 o0 2100 a0 50| Bew : 127 350
paos011 | Skovisko | K= 300 kg K;=300kg, ks/ kg 300 300 00| - 200 50 - : :
Silagice & =500 ks X 18000 | 19500 630 - 4600 5500 - : 48 230
oipaonl | Sukoviskd | K,=200kg K;=300kg, Ks/ kg 200 300 200 - 300 B - : §
Ypsilon + Baia | & = 500ks. X 12000 | 19500 20| - 6000 8250 - : 47070
pasgorl | Stkovisko | K= 1000 kg, K; = 1000 kg, Ks/ kg 1000 | 1400 | 1000 300 00| - : :
Leopoldov | & = 1000 ks, L, = 50 kg. X 60000 | 91000 T 8000 6900 11000| - : 176 900
. K, = 300 kg, & = 2000 ks, ks/ kg 300 - 1100 - : 100 | 15000 | 2200 §
2-43%0-1-1 Véhe. 4 Karas = 100 kg, Py = 4000 ks X 18000 | - 2310 - - 11000 | 45000 | 33000 | 109310
ks/ kg 5400 | 8200 5200| 4800| 2450 850 | 15000 | 2200 §
Celkovéa suma zarybnenia spolu: 1 134 170,- Sk X 324000 | 533000 | 10920 | 38400 | 56350 | 93500 | 45000 | 33000 | 1134170

Vysvetlivky: K, = Kapor dvojroény v kilogramoch, K3 = Kapor trojroény v kilogramoch, Sr = Stuka rychlenav kusoch, Zu; = Zub&s roény v kusoch,

L, = Lien dvojro¢ny v kilogramoch, Pd; = Podustva ro¢na v kusoch, Karas v kilogramoch, Mien v kusoch.

Podpis rybéarskeho hospodara:

Otlacok peciatky:




